

Алексей Доронин - яркая жизнь в свете свечи

Ая Есаян



Здравствуй, мы решили поведать вам об одном из самых ярких талантов нашего лагеря! Мы ведем речь об **Алексее Доронине** (агентство «ЯВЪ»). Пока вы знакомы только лишь с его замечательным голосом, но поверьте, помимо этого у Леша уйма талантов. Он пишет прекрасные стихи (к слову, в лагерь Леша опоздал, потому что

презентовал свой сборник стихов). Он умеет располагать к себе людей, и у него это получается легко и не замысловато. Кроме того, Леша активно занимается спортом. Он является защитником в одной из футбольных команд Москвы. В этом году наш Алекс собирается поступить в МГУ на факультет журналистики, и я практически уверена, что у него это получится! Помимо всего вышесказанного, он имеет потрясающие способности к иностранным языкам, читает rap (его собственные песни вы можете найти на музыкальных сайтах в Интернете) и никогда не забывает о компании, в которой находится. **И кстати, сегодня у Алексея день рождения!** Ему исполняется 16 лет! Согласитесь, что для такого возраста он достиг уже многого. Мы желаем ему творческих успехов, здоровья, много-много улыбок и любви!

А вот одно из его стихотворений:

Опять свеча страдает, вся в слезах,
Как будто не найдет успокоения,
И замерли вновь стрелки на часах,
Деля со мной душевное смятенье.

И разминулись, сделав снова круг,
И пробежал по телу холодный ветер.
Что больше – смотрит та на юг,
Что меньше – смотрит та на север.

Дрожит перо в руке небрежной,
Роняет слезы на листок,
Передавая самый нежный
Стук сердца в звуке дальних строк.

Замкнулся взгляд на пиках рода,
Был грустен их недолгий взор.
Им неприятной стала ода,
Мои страдания – злой укор.

Уже свет погас, свеча погасла,
А с ней и муза умерла.
Фитиль напомнил то, что было,
Слеза свечи – что Ты была.

про людей

Александра Кондратьева

Братя Афанасьевы

Вопросы:

1. Как попал в Детское Движение?
2. Что тебя в нем больше всего привлекает?
3. Какие есть увлечения помимо Детского Движения?
4. Расскажите о своем увлечении фотографией?
5. а) Какие качества цените в людях?
б) Люди с какими качествами вам неприятны?

6. Хотите ли вы попробовать себя в роли провайдера?

Егор:

1. Ваня пригласил на 2 смену в Форос, 2006 г.
2. Компания.
3. Учеба (строительный колледж №1, 1 курс, оператор ЭВМ).
4. Когда-то Ваня научил фотографировать, спасибо Ване!
5. -
6. Нет, трудно с детьми ...

Ваня:

1. Приехал как-то раз в Дом детских общественных организаций, куда постоянно возили письма из организации «Мы», там я попался Свете Евсеевой, которая взяла меня в Судак. С этого все и началось.
2. Команда, друзья.
3. Досуг, которого нет.
4. -
5. а) Честный открытый;
б) Глупый,
6. «Не горю желанием»

три полезных дел

Наташа Згурская

Что такое уверенность? Существует множество определений уверенности – бытовых и научных. Каждый дает ей свое определение. Для одних людей важнее всего чувствовать уверенность, для других – владеть навыками общения с окружающими, для третьих – знать свои сильные стороны. Одним из важнейших моментов в работе над приобретением уверенности в себе является развитие способности обращать внимание на свои достоинства и достижения. Метод, который предлагаем мы, прост в применении – ежедневный тренинг в течение двух недель – «Три успешных дела». Каждый день отмечайте и записывайте три дела, которыми вы можете

гордиться и за которые можете себя похвалить. И напишите, какие качества помогли вам достичь успеха.

Пример.

Успешные дела:

1. Написала статью о выработке уверенности в себе.
2. Удочерила на мастер-класс по журналистике.
3. Приготовила сюрприз ТП.

Мои качества:

1. Ум, творчество, умение вдохновляться, вера в себя, организованность.
2. Увлеченность, сила воли, заинтересованность, любовь к знаниям.
3. Заложена поддержка, самовыражение, внимательность, равнодушие.

другие команды

Маша Дедяева

ЗАО «Плафон»

ЗАО «Плафон» - одно из выделяющихся агентств нашего лагеря, с очень неординарным названием. Название команды, на первый взгляд, не может означать ничего серьезного и глубокого. Но если мы попытаемся проникнуть в скрытый смысл, то каждый выявит всю полноту значения слова «Плафон». Естественно, каждый воспримет его по-своему, но все мысли, собранные воедино, будут являться отражением всей сути, которая остается неизменной. Да, они действительно повсюду, и они освещают события!

Нельзя не отметить неустанную работу администраторов **Оли Дубининой** и **Наташи Пересыпкиной**, которые принимают непосредственное участие в работе агентства.

PR-агенты «Плафона» также показывают себя с лучшей стороны, поэтому хочется выразить агентству «ЗАО Плафон» благодарность за регулярные PR-акции, которые не перестают удивлять и радовать нас. Особенно хотелось бы отметить акцию «Бантик за улыбку», которая доставила всем нам море счастья и положительных эмоций! Спасибо!

портрет

Оля Лисицына



Сегодня в нашей газете мы хотим рассказать ещё об одном интересном человеке нашей смены – **Вере Кичановой** (администратор агентства «Глаз'ок»). Вера не случайно на журналистской смене, ведь она редактор школьной газеты и координатор пресс-центра. В школе 4 года назад открылась студия испанских танцев, и именно поэтому она стала изучать испанский язык. С собой на смену взяла кастаньеты. Ещё одно из её увлечений – языки. Свободно говорит на английском, учит французский, благодаря песням и уже достигла успехов. Также изучает польский, чтобы переписываться в Интернете; учит немецкий в школе. Недавно начала заниматься итальянским, но времени не хватает. Пока выучила только песню

«Felicità». В лагере с Детским Движением третий раз. Состоит в организации «Прогрессивная молодежь» и в молодежно-досуговом центре «Южное Тушино», учится в четвертой группе МАДД. Хочет в лагере усовершенствовать журналистские и коммуникативные навыки. Хочет вложить свою частичку в ДДМ и пообщаться с хорошими людьми. Ещё является координатором российского и международного фан-клуба Ингрид и модератором её международного форума. Общается с ней и помогает поклонникам в этом. Ингрид довольно часто приезжает в Москву (где-то раз в месяц), и фанаты делают ей коллективные подарки. На её последний день рождения, 11 сентября, фан-клуб заказали плитку с поздравлением на Старом Арбате. А в январе, прогуливаясь с ней по Арбату, показали ей это место, и она была безумно рада. Также Вера держит сайт, посвященный Ингрид, куда заходят люди со всего мира, и сама певица, по её словам, каждый день (www.in-grind4ever.narod.ru) Девиз Веры Кичановой: «Единственный способ определить границу своих возможностей - выйти за эти границы». Вот такие уникальные личности есть на нашем слете!

МОЙ ДНЕВНИК

Ксюша Грач

Мой милый дневник! Сегодня очень знаменательный для меня день, мой День Рождения! Все началось с самого утра, вернее с ночи. Первым человеком, который меня поздравил, была Ася Сидько. Затем меня поздравляло мое агентство «ЯВЪ». Я была рада, что меня окружают хорошие люди, которых я уже успела полюбить. Ты даже не представляешь, каково это! Столько внимания, теплых слов и добрых взглядов, что хочется расплакаться от счастья! Это и случилось со мной на общем круге. Мне посвятил песню один очень хороший мальчик **Алеша Доронин**. «Какой же я журналист, если даже не смогла его разоблачить» - подумала я. А еще про меня написали все восемь газет! Вот, например, агентство «**Ветер Перемен**» потратили на меня ЦЕЛУЮ страницу для фотографии и написали стихотворение! Совсем не ожидала такого поворота событий! Агентство «**Different Faces**» написали про меня в рубрике ЖЗЛ, очень приятно, когда тебя относят к замечательным. «**ЗАО Плафон**», на мой взгляд, самое доброжелательное агентство из всех нас. Хочу поблагодарить все агентства за ваше внимание ко мне! МНЕ ОЧЕНЬ ПРИЯТНО! СПАСИБО!

руки. руки! руки?

Маша Дедяева, Андрей Сидоренко и Миша Ботаев

Мы хотели проверить вас на внимательность. Посмотрим, насколько хорошо вы знаете жителей нашего лагеря. Соотнесите руки:

Фотографии с руками:

1. **Гарик Шаповалов**
2. **Илья Беставашвили**
3. **Филипп Полевкин**
4. **Андрей Сидоренко**
5. **Максим Глинкин**
6. **Миша Ботаев**
7. **Юля Шитова**
8. **gonSKая**
9. **Аня Хрычёва**
10. **Маша Устюжанина**



афоризмы

Наташа Згурская, Екатерина Чашечкина

Умственные ценности

Нужно иметь большой ум, чтобы уметь не показывать свое умственное превосходство.

Франсуа де Ларошфуко

На этот раз мы решили поговорить о человеческой гордыне и о том, так ли часто она встречается в других людях...

«Говорится это тому человеку, у которого завышенная самооценка. Самому мне трудно не показывать себя, так как я вырос на сцене»

Степа Гаджиев

«У некоторых людей есть большие умственные способности, но если они выставляют себя напоказ, то они недостаточно умны»

Андрей Лебедев

«То, что знает человек – это меньше, чем ничего. Если человек умнее среднего, то он не будет этого показывать»

Женя Мясникова

«Есть лидеры внутри команды, а есть лидеры напоказ. Люди более глупые пытаются выставить себя, а более умные могут управлять людьми изнутри. Никому не нравится чувствовать себя глупым, и для этого более умный превознесет более глупого человека, чтобы он смог почувствовать себя выше»

Аня Хрычева

«Есть выскочки, которые говорят, что они крутые, а сами из себя ничего не представляют»

Сергея Сергеев

Спасибо большое за ваши ответы! Нам важно ваше мнение.